

પ્રાંતિજમાં ફરી તસ્કરો ત્રાટક્યા

સોનીની દુકાનના તાળા તોડી ચોરી કરી ભાગવા જતાં રહિશો જાગી જતાં ચોરેલો મુદ્દામાલ નાંખીને ભાગી ગયા

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩
પ્રાંતિજ શહેરમાં તસ્કરો તરખાટ મચાવી રહ્યા છે. પોલીસ પેટ્રોલીંગ છતાં એક પછી એક ચોરીને અંજામ આપી તસ્કરો પોલીસનંતરને લપાટાકા મારી રહ્યા છે. શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ચોરીના બનાવો વધતા લોકોમાં પણ ભય ફેલાયો છે. અને જાતે ચોરી પહેરો ભરવો પડે તેવી પરિસ્થિતિ ઉદ્ભવી છે. ત્યારે ગતરાત્રીના સુમારે ચોર ટોળકી શહેરના મેઈન બજારમાં આવેલ સોનીની દુકાન ઉપર ત્રાટકી હતી. પરંતુ અવાજ થતાં ચોરોને ચોરેલો માલ મુકીને ઉભી

પુંછડીયે ભાગવું પડ્યું હતું. મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ શહેરમાં આવેલા જૂના બજાર વિસ્તારની જ્વેલર્સની દુકાનના તાળા તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. અને દુકાનમાં રહેલ સોના-ચાંદીના ઘાંગીના તેમજ કિંમતી ચીજવસ્તુઓની ચોરી કરી ભાગવાની તૈયારી કરતા હતા તે સમયે બાજુમાં આવેલ મકાનોના રહિશો જાગી જતા તસ્કરોને પકડવા હતા અને ચોર અને રહિશો વચ્ચે પકડાપકડીનો ખેલ સર્જાયો હતો. તે સમયે તસ્કરોએ ચોરેલો મુદ્દામાલ ત્યાં મુકીને ભાગી છુટ્યા હતા. રાત્રીના સમયે

શહેરમાં પોલીસ પેટ્રોલીંગ કરતા હોવા છતાં તસ્કરો ચોરીને અંજામ આપી રહ્યા છે. તસ્કરોને જાણે પોલીસનો ડર જ ના હોય તેમ બેકામ બન્યા છે. ત્યારે રાત્રી પેટ્રોલીંગ વધુ સઘન બનાવવામાં આવે તેવી પ્રાંતિજશીઓની માંગણી છે.

બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસવડા દ્વારા વાડીયા ખાતે સુધારણા કાર્યક્રમ યોજાયો

એશિયાભરમાં દેહવિક્રમમાં બનાસકાંઠાનું વાડીયા બદનામ થયું છે

પાલનપુર, તા. ૨૩
બનાસકાંઠા જિલ્લાના છેવાડાના તાલુકા થરાદ તાલુકાનું વાડીયાગામ. જે બુદ્ધનગર તરીકે જાણાતું હતું. જે અત્યારે વાડીયા તરીકે ઓળખાય છે. જ્યાં ગામની મહિલાઓ દ્વારા તથા પરીવારના મોવડીઓ દ્વારા દેહવ્યપારનો ધંધો કરાવાય છે. જે સમાજને ગુમરાહ કરી રહ્યા છે. જ્યાં બ.કા. જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા સુધારણા કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે પાલનપુર, તા. ૨૩ બનાસકાંઠા જિલ્લાના છેવાડાના તાલુકા થરાદ તાલુકાનું વાડીયાગામ. જે બુદ્ધનગર તરીકે જાણાતું હતું. જે અત્યારે વાડીયા તરીકે ઓળખાય છે. જ્યાં ગામની મહિલાઓ દ્વારા તથા પરીવારના મોવડીઓ દ્વારા દેહવ્યપારનો ધંધો કરાવાય છે. જે સમાજને ગુમરાહ કરી રહ્યા છે. જ્યાં બ.કા. જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા સુધારણા કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે



મંત્રી બાલુભાઈ બોખિરીયાને મંત્રી મંડળમાંથી રૂબસત આપવા બાબતે કોંગ્રેસ દ્વારા રાજ્યપાલને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

ગામની મુલાકાત લઈને વિકાસને વેગ આપવાનો જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા નવતર પ્રયોગ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. ગામના લોકો જે સરાણીયા કોમના છે. જે આ દેહ વિક્રમના ધંધામાંથી બહાર આવે. તે માટે પહેલી જુલાઈથી ગામમાં હંગામી ધોરણે પોલીસ ચોકી પણ ઉભી કરવામાં આવેલ છે. અને ગામમાં પ્રવેશતા વાહનોની તથા વ્યક્તિઓની તપાસ હાથ ધરવામાં આવે છે. ગતરાજ જિલ્લા પોલીસ વડાએ સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત સમાજ સુધારણા કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. દિપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. યાદવે જણાવ્યું હતું કે આ કાર્યક્રમ થકી આ ગામના લોકોને સુધારવા માટેની છેલ્લી તક આપવામાં આવે છે. ગામમાં સ્વેચ્છીક સંસ્થાની મહિલાઓ વિરોધી હતા જે આવતા કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવાનો સંજોગો સર્જાયો હતો. અને બે ગુપ્ત પડી ગયા હતા. પોલીસ વડાએ મધ્યસ્થી બનીને મામલો થાળે પાડ્યો હતો.

પ્રાંતિજ તાલુકામાં વિશ્વ વસતી પખવાડિયાની ઉજવણી કરાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૩

સમગ્ર વિશ્વમાં તા. ૧૧ જુલાઈના દિવસે વિશ્વ વસતીદિન તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે પ્રાંતિજ શહેર તેમજ જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ઉચ્ચ અધિકારીઓ ડૉ. મનિષ દેવેન્દ્રી તથા ડૉ. ગૌતમ નાયકની દોરવણી હેઠળ ગત તા. ૧૧ જુલાઈથી તા. ૨૪ જુલાઈ-૨૦૧૩ દરમિયાન વિશ્વ વસતી પખવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણી દરમિયાન સમગ્ર પખવાડિયામાં તાલુકા તમામ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો તથા પેટા કેન્દ્રો પર વસ્તી શિક્ષણને લગતા પ્રદર્શનો યોજાવામાં આવ્યા હતા. તથા જુદા જુદા ગામોમાં લઘુશિબિરો, ગુરુ શિબિરો જેવા શૈક્ષણિક મેળાવડા યોજાયા હતાં દિપિઓને વસ્તી શિક્ષણ પુરૂ પાડવામાં આવ્યું. આ લોક જાગૃતિની ઝુંબેશ દરમિયાન તાલુકાના તમામ તબીબી અધિકારીઓના સંકલનમાં રહી આરોગ્ય કર્મચારીઓએ પોતાની ફિલ્ડ વિઝીટ દરમિયાન વિવિધ આરોગ્યલક્ષી લોક જાગૃતિના કાર્યક્રમો દ્વારા પાનો પરિવાર-સુખી પરિવારથી થીમને સાર્થક કરવા ધનિક પ્રયત્નો હાથ ધરવામાં આવ્યા અને દરેક દંપતિને પોતાના પરિવારના નાખી સમૃદ્ધ કરવા કુટુંબ નિયોજનની કાયમી પદ્ધતિઓ તથા બિન કાયમી પદ્ધતિઓ અપનાવવા પર ભાર મુકવામાં આવ્યો. આમ સમગ્ર પખવાડિયા દરમિયાન કુટુંબ નિયોજનની તમામ પદ્ધતિઓનો લોકો મહત્તમ લાભ લે તે માટે બેનસં તથા પ્રચાર પત્રિકાઓ દ્વારા ધનિક પ્રયત્નો હાથ ધરી વિશ્વ વસતી પખવાડિયાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

હિંમતનગરમાં એચ.પી. કંપની દ્વારા ગેસ કનેક્શનોનું ઈન્સ્પેક્શન કરાશે

ગેસ કનેક્શનથી થતાં અકસ્માતો ટાળવા કેન્દ્ર સરકારનું પગલું

હિંમતનગર, તા. ૨૩
ગેસ સીલીન્ડર ધારોકોની સલામતીને ધ્યાનમાં રાખી એસ.પી. કંપની દ્વારા ૬૨ વર્ષે કનેક્શનોનું ઈન્સ્પેક્શન કરવામાં આવે છે. એચ.પી. કંપની દ્વારા ગેસ કનેક્શનોનું ઈન્સ્પેક્શન હિંમતનગરમાં શરૂ થનાર હોવાનું સાબર ગેસ એજન્સી દ્વારા જાણવા મળેલ છે.

પાઈપ બદલવી જરૂરી હોય છે. કંપનીના માણસો દ્વારા થતા ઈન્સ્પેક્શનમાં પાઈપ આઈ.એસ.આઈ. માર્કની છે કે નહીં ઈન્સ્પેક્શન બરાબર થયું છે કે નહીં, સીલીન્ડરથી સગડીનું અંતર યોગ્ય નિયમો-માપ છે કે નહીં તેની ચકાસણી કરવામાં આવતી હોય છે. જેમાં દરેક ગ્રાહકે ઈન્સ્પેક્શન ચાર્જ રૂ.૭૫ આપવા ફરજિયાત છે.

ગેસ કનેક્શન ધરાવતા ગ્રાહકોમાં ૮૦ ટકા અકસ્માત હલકી ગુણવત્તાની પાઈપોનો વપરાસ થતો હોવાથી યોગ્ય ઈન્સ્પેક્શન થયું ન હોવાથી તેમજ સગડીનું સીલીન્ડરથી યોગ્ય અંતર ન રાખવાથી થતું હોય છે. આ અકસ્માતો ટાળવા ગુડીક્ષીઓની સલામતી માટે ભારત સરકારની સુધા જોષી કમિટીની સૂચના અનુસાર તમામ એલ.પી.જી. વિતરોકોને બે વર્ષમાં એક વખત ઈન્સ્પેક્શન કરવું ફરજિયાત છે. જે વીમા પોલીસથી સુરક્ષિત છે. ભવિષ્યમાં ગેસ સીલીન્ડરથી કોઈ અકસ્માત બને તો વીમા કંપની પાસેથી નુકશાન પેટે વળતર મેળવવા આનિરીક્ષણ ગ્રાહક માટે ઉપયોગી બની રહેશે. ગેસ સગડીની ગરમી અને રસોઈના વધારના કારણે તેલ ઉડવાથી સગડીને ભરાયેલો પાઈપનો ભાંગ નરમ અને બરાબ થઈ જતો હોય છે. જેનો ગુડીક્ષીઓને ખ્યાલ આવતો નથી આવી

આ સંદર્ભે હિંમતનગર ખાતે આવેલ સાબર ગેસ એજન્સીના સંચાલક મકબુલ પોથીગરાએ ગ્રાહકો જોગ જણાવ્યું છે કે સાબર ગેસ એજન્સીના ઓળખ કાર્ડ ધરાવતા માણસો ઈન્સ્પેક્શન કરવા આવશે. કુટુંબની સુરક્ષા માટે એચ.પી. કંપની સુરક્ષા પાઈપ વાપરવી હિતાવહ છે. કંપની નિયમો-માપે દરેક ગ્રાહકે રૂ. ૭૫ ઈન્સ્પેક્શન ચાર્જ આપવાનો થાય છે. ગેસ સીલીન્ડરના ગ્રાહકનો ડેટા ઓનલાઈન ન થઈ ગયો છે. જે ગ્રાહકે ઈન્સ્પેક્શન કરાવ્યું હશે તેનો ગ્રાહકના ઓનલાઈન ડેટામાં ઉલ્લેખ કરાશે. અને તેજ ગ્રાહકના ખાતામાં ગેસ સીલીન્ડરની સબસીડી જમા થશે અને કનેક્શન ચાલુ રહેશે. ઓનલાઈન ડેટાના કારણે ઈન્સ્પેક્શન કરાવ્યું ન હોય તે ગ્રાહકનું કનેક્શન કંપની બંધ ન કરે અને સબસીડીનો લાભ મળે તે માટે દરેક ગ્રાહકને ઈન્સ્પેક્શન કરાવવા સહકાર આપવા સાબર ગેસ એજન્સી દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવી છે.



સરકારી ઈજનેરી કોલેજમાં તાજેતરમાં ટેકનો ઈન્વાયરમેન્ટ પ્રોગ્રામ અંતર્ગત ૮૦૦ થી વધુ છોડાઓનો રોપી પર્યાવરણલક્ષી પ્રવૃત્તિને વેગ આપાયો તથા સ્ટુડન્ટ સોસાયટી ઓફ મેટલર્જી ઈજનેરી ગાંધીનગર દ્વારા પ્રથમ સોલિનિયર 'મેમોરિયાલ'નો વિમોચન કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. સમગ્ર કાર્યક્રમમાં મેટલર્જી ખાતાના વડા ડૉ. જી.એચ. ઉપાધ્યાય અને આચાર્ય રાજુલ ગજજર વિદ્યાર્થી પ્રતિનિધિ અને એસ.એસ.એમ.ઈ.જી. સેક્ટરી મેમોરિયાલ કન્વીનર વિરાજ વ્યાસે જહેમત ઉઠાવી કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો.

ખેડબ્રહ્મા ખાતે આર.એસ.એસ. દ્વારા ગુરુપૂર્ણિમા ઉત્સવની ઉજવણી

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૩
ખેડબ્રહ્મા શહેર ખાતે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ દ્વારા ગત તારીખ ૨૩ જુલાઈને સોમવારના રોજ કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિરના સભાખંડમાં ગુરુપૂર્ણિમા ઉત્સવ-સમારણા કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા સંઘ ચાલક જયંતીભાઈ નાઈ, જયંતીભાઈ ઉપાધ્યાય, જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી જયુભાઈ જે. પટેલ, શહેર ભાજપના પ્રમુખ નારાયણદાસ બારોટ સહીત આર.એસ.એસ.ના સ્વયંસેવકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ગુરુપૂર્ણિમા નિમિત્તે પરમ ભગવા ધ્વજનું પૂજન અર્ચન કરાવતા જિલ્લા સંઘ ચાલક નાઈએ જણાવ્યું હતું કે શ્રેષ્ઠ વસ્તુનું પૂજન એટલે ગુરુ પૂજન આપણે પરમ ભગવા ધ્વજનું પૂજન કરી રાષ્ટ્રને પરમ વેભવ સ્થાને લઈ જવા કટીબદ્ધ થઈએ. આ કાર્યક્રમમાં ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના કાર્યવાહક વિક્રમભાઈ વાઘેલા, સુરેશભાઈ ભાનુશાળી તથા શંકરભાઈ ખટીક ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



પાલનપુર તાલુકા પોલીસમથક પાસે રૂ. ૩૦ લાખના વિદેશી દારૂનો નાશ કરાયો. પાલનપુર શહેરના પૂર્વ અને પશ્ચિમ પોલીસ મથકે ઝડપેલો ૧૦ હજાર જેટલી વિદેશી દારૂની બોટલોનો ગતરાજ સબડીવીઝનલ મેજસ્ટ્રેટ અને ડીવાયએસપીની ઉપસ્થિતિમાં દારૂના જથ્થાનો નાશ કરવામાં આવ્યો હતો.

હટાવેલાં દબાણ પુનઃ સ્થપાય તો આજે વલ્લભધામ ખાતે એસઓની સામે કડક પગલાં લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી.સ્વરૂપના અધ્યક્ષ સ્થાને કાયદો અને વ્યવસ્થાની બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી.સ્વરૂપે જણાવ્યું હતું કે, ગાંધીનગરના અનેક સેક્ટરોમાં દબાણ દૂર કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે. આ કાર્યવાહી પૂર્ણ થયા બાદ પુનઃ દબાણ થઈ જાય છે. હવે, દબાણ દૂર કર્યા બાદ ફરતી તે જગ્યાએ દબાણ ન થાય તેનું ધ્યાન સેક્ટરની સુવિધા કેન્દ્રના એસ.ઓએ રાખવાનું રહેશે. તેમ છતાં દબાણ થાય તો એસ.ઓ સામે કડક પગલા ભરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત ગાંધીનગરની હદમાં આવતા નદીના વિસ્તારમાંથી રેતીની ચોરી કરતા પકડાયેલા વાહનનોના ચાલકોના રજીસ્ટ્રેશન મોકૂફ રાખવા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩
શ્રીજી શ્રી ગોવર્ધન નાથજીની હવેલી વલ્લભધામ સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર ખાતે હિંડોળામાં ઠાકોરજીને આજે તા. ૨૪મી જુલાઈથી ૨૨મી ઓગષ્ટ સુધી ઝુલાવવામાં આવશે. આજે અષાઢ વદ-૨ના રોજ સુરંગના હિંડોળા યોજાશે.

હાઈકોર્ટ ચુકાદા સામે સરકાર સુપ્રિમમાં જશે

ગુજરાત હાઈકોર્ટે આજે એક મહત્વપૂર્ણ ચુકાદામાં જેઈઈની પરીભાના પ્રસ્કેટીંગના આધારે એન્જિનીયરીંગ ફાળવાયેલ ૬૬,૦૦૦ પ્રવેશ ૨૬ કરી નવેસરથી પ્રવેશ પ્રક્રિયા હાથ ધરવા માટે હુકમ કર્યો છે જે કે હાઈકોર્ટના આ ચુકાદાના કારણે એન્જિનીયરીંગમાં પ્રવેશ મેળવી ચુકેલ રાજ્યનાં અંદાજે ૬૬,૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓના ભવિષ્ય સામે પ્રખ્યાત મુકાઈ ગયો છે જેના કારણે ગુજરાત સરકાર હાઈકોર્ટના આ ચુકાદાને સુપ્રિમ કોર્ટમાં પડકારવાની જાહેરત કરી છે.

ગેસ્ટ હાઈકોર્ટના માલિકો દ્વારા રોકાવવા આવતા વ્યક્તિઓની ઓળખ કરવામાં આવે છે કે નહિ, તેમજ રજીસ્ટર જાહેરનામા મુજબ નિભાવવામાં આવે છે કે નહિ તેનું ચેકીંગ કરવાની પણ સૂચના આપી હતી. આ ચેકીંગ દરમિયાન ગેસ્ટ હાઈકોર્ટમાં રૂમોનું ભાવનું પત્રક, સીસી ટીવી કેમેરા જેવી ભાખતોનું પત્રક નિરીક્ષણ કરવા સંબંધિત અધિકારીશ્રીઓને ખાસ ભાર પૂર્વક જણાવ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં ચાલતી કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર કામ કરવા આવતાં મજૂરોની રહેવાની અને સેનેટરીની વ્યવસ્થા ઉભી કરવા જે તે કોન્સ્ટ્રક્ટરોને સૂચના આપવા પણ જણાવ્યું હતું.

૧			૩	૪	૪
		૫			
૬	૭	૮			
	૯		૧૦	૧૧	
૧૨			૧૩		
	૧૪	૧૫			
	૧૬				૧૭
૧૮					૧૯

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. દુકાળ (૩)	૧. ... વહી જો પિયા મન ભામે (૩)
૨. સવાર, પરોઢ (૨)	૨. શંકર, મહાદેવ (૨)
૫. માલદાર, ધનવાન (૫)	૩. લાલાશ પડતો (૪)
૬. નાજુકતા, કુમળાશ (૪)	૪. ફરફર, ઝીણો વરસાદ (૪)
૮. પોચું, ઢીલું (૩)	૫. શોક (૩)
૧૦. અમેરીકન ચલણી નાણું (૩)	૬. જનક રાજની પુત્રી (૩)
૧૨. આંખમાં રહેલું ગોળ કાળુ ટપકું જેનાથી જોવાની ક્રિયા થાય (૨)	૮. વેરો, લાગો (૨)
૧૪. હુતાશણી, ઉત્તરાણ (૫)	૧૧. લક્ષ્મણે સીતાજી માટે દોરેલી લાઈન (૫)
૧૬. બનાટ, ગાલીચો (૩)	૧૨. ઠીક કરવું, રીપેરીંગ (૪)
૧૭. એક નદીનું નામ (૨)	૧૪. અજવાણ, અજવાણુ (૩)
૧૮. ઘણી નિશાળોમાં ત્રણ ગ્રામ... નિડા (૩)	૧૫. સુગંધી ખાવાલાયક લાકડું (૨)
૧૯. ચક્રમક, તિખારા (૩)	

શબ્દાવલી ૫૧૨૭ના જવાબ
આડી ચાવી :- (૧) ચાલાક (૫) રમા (૬) કોપાયમન (૮) કોપરેલ (૯) કલાવી (૧૧) નાવ (૧૨) ન્યાત (૧૩) કડું (૧૪) રત (૧૫) મસાણ (૧૭) કેદ (૧૮) લાકડી (૧૯) સમુદ્ર (૨૧) લત (૨૨) જવનિકા
ઊભી ચાવી :- (૧) ચારણકન્યા (૨) લામા (૩) ક્રોયલ (૪) વનરાવન (૬) કોપ (૭) પારેવડું (૮) કોપી (૧૦) લાતમલાત (૧૧) નારદમુનિ (૧૩) કણકી (૧૬) સાડ (૧૭) કેસવ (૨૦) કુકા

હાઈકોર્ટ નિવેદન
અનેની ક્વેરીના ઉપયોગ સાડું કોપીયર પેપરનો માસિક ૧૦૦ રીમની સરેરાશથી વાર્ષિક જરૂરીયાત મુજબ વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ દરમિયાન અંદાજે ૧૨૦૦ રીમ ખરીદવાના હોવાથી રસ ધરાવતી સંસ્થાઓ પાસેથી આ જાહેરતા પ્રસિદ્ધ થયે દિન-૭માં સિલબંધ કવરમાં ભાવવચક તેમજ કોપીયર પેપરનો નમૂનો અને કોપીયર પેપરના બ્રાન્ડના નામ દર્શાવી નોંધે જણાવેલ સરનામે મોકલી આપવા.
નાયબ નિયામક (PLM-5) અર્ધશાસ અને ઓકડાશાસ નિયામકની ક્વેરી, ગુજરાત રાજ્ય, સેક્ટર-૧૮, ગાંધીનગર

માહિતી/૮૩૬/૧૩-૧૪
આચાર્ય, સ.પો. ગાંધીનગર